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54001 г. Николаев ул. Декабристов 4 к 11, телефон 47-11-07, факс 47-11-05
ПОЛОЖЕНИЕ
о соревнованиях открытого первенства города Николаева

< Новогодний Кубок >
1.Цели и задачи.

Популяризация автомодельного спорта.

Повышение спортивного мастерства.

Стимулирование массовости и роста спортивных результатов.

2.Место и сроки проведения соревнований.

Соревнования проводятся в г. Николаеве зал Физкультурно-оздоровительного комплекса Николаевского кораблестроительного института (ФОК НКИ), проспект Героев Сталинграда 11-а. Время проведения 17 декабря 2016 года в один день !. Предположительный график: начало стартов в 8-00. Четыре квалификации, получасовой перерыв. После обеда три финальных заезда А, Б…. В 16-00 награждение и разъезд. 

3.Условия проведения соревнований и требования к участникам.

Соревнования проводятся согласно принятым * Правилам ФАМСУ * с последними дополнениями на 2016 год. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены без деления на категории юноши и взрослые в личном зачете с классами моделей: Багги - 2WD стандарт, Багги - 4WD стандарт, Багги - 2WD, Багги - 4WD, Шорт-Корс, ДТМ-10 стандарт и ДТМ-10 сток. Старт в каждой категории будет открыт при наличии не менее четырех моделей. Если в каком-либо классе багги будет менее четырех моделей, то они будут объединены в один класс стандарт или модифит. Участники вносят долевой взнос, для покрытия расходов на проведение соревнований, оплачивают только взрослые 100 грн.
В организации соревнований (старты с помощью автоматизированной засечки АМВ и программного обеспечения) любезно принял Одесский городской союз автомоделистов (ОГСА). Регистрация заканчивается в 20-00 за сутки до 17.12.2016.
4.Награждение победителей.

Победители в каждом классе награждаются кубком и дипломом, спортсмены, занявшие призовые места награждаются дипломами.
5. Предварительные заявки можно отправить на:

valentinamodel@mail.ru или по телефону: 050 5978349 Ефимов Анатолий, 

diola@meta.ua или по телефону: 0937735501 Федоров Дмитрий.
Данное положение является вызовом на соревнования.
Председатель Николаевской федерации




Ефимов А.В.
